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松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_小学生

問1　お住まいの住所（町名）を記入してください。  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 番町 9 0.6
2 八坂 29 1.8
3 東雲 7 0.4
4 素鵞 29 1.8
5 雄郡 83 5.3
6 新玉 29 1.8
7 味酒 47 3.0
8 清水 64 4.1
9 湯山 21 1.3

10 日浦      -      -
11 五明      -      -
12 伊台 22 1.4
13 道後 83 5.3
14 久米 118 7.5
15 小野 57 3.6
16 桑原 72 4.6
17 石井 212 13.5
18 浮孔 24 1.5
19 荏原 20 1.3
20 坂本 4 0.3
21 余土 69 4.4
22 垣生 51 3.2
23 生石 70 4.4
24 味生 93 5.9
25 宮前 31 2.0
26 三津浜 16 1.0
27 高浜 24 1.5
28 由良      -      -
29 泊      -      -
30 和気 36 2.3
31 潮見 34 2.2
32 堀江 41 2.6
33 久枝 70 4.4
34 浅海 3 0.2
35 立岩      -      -
36 難波 3 0.2
37 正岡 5 0.3
38 北条 22 1.4
39 河野 25 1.6
40 粟井 22 1.4
41 睦野      -      -
42 東中島 1 0.1
43 西中島 1 0.1
44 神和      -      -

無回答 28 1.8

問1 　居住区圏域別

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 中心部 297 18.9
2 北東部 126 8.0
3 東部 247 15.7
4 南部 260 16.5
5 西部 283 18.0
6 北西部 71 4.5
7 北部 181 11.5
8 北条 80 5.1
9 中島 2 0.1

無回答 28 1.8
 

お住まいの地域について
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問2 　子どもの学年

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 小学１年生 348 22.1
2 小学２年生 421 26.7
3 小学３年生 387 24.6
4 小学４年生 378 24.0

無回答 41 2.6

問2 　子どもの人数

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 １人 239 15.2
2 ２人 804 51
3 ３人 434 27.6
4 ４人以上 77 4.9

無回答 21 1.3

問2 　何番目の子どもか  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 第１子 735 46.7
2 第２子 584 37.1
3 第３子 198 12.6
4 第４子以上 32 2.0

無回答 26 1.7

問3 　この調査票にご回答いただいている方はどなたですか。（〇は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 母親 1,472 93.5
2 父親 97 6.2
3 その他 5 0.3

無回答 1 0.1

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 祖父 132 8.4
2 祖母 184 11.7
3 母親 384 24.4
4 父親 1,273 80.8
5 祖父母や両親の兄弟または姉妹 135 8.6
6 宛名の子どもの兄弟または姉妹 1,163 73.8
7 その他 24 1.5 累計（人） 累計（％）

無回答 33 2.1 3,328 211.3

問4 　調査票に回答いただいている方以外の同居家族（宛名のお子さんから見た続柄）
（当てはまるものすべてに○）
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問5 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。（〇は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 父母ともに 753 47.8
2 主に母親 779 49.5
3 主に父親 25 1.6
4 主に祖父母 15 1.0
5 その他      -      -

無回答 3 0.2

問6　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに〇）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 440 27.9
2 緊急時もしくは用事の際のみ祖父母等の親族にみてもらえる 849 53.9
3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 36 2.3
4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 225 14.3
5 いずれもいない 184 11.7 累計（人） 累計（％）

無回答 50 3.2 1,834 116.5

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,247 100.0

1
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、
安心して子どもをみてもらえる

627 50.3

2 祖父母等の親族の身体的負担があり心配である 370 29.7
3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である 361 28.9
4 自分たちの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 317 25.4
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか不安がある 60 4.8
6 その他 30 2.4 累計（人） 累計（％）

無回答 5 0.4 1,770 141.9

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 253 100.0

1
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心
して子どもをみてもらえる

123 48.6

2 友人・知人の親族の身体的負担があり心配である 10 4.0
3 友人・知人の親族の時間的制約や精神的な負担があり心配である 58 22.9
4 自分たちの親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 77 30.4
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか不安がある 3 1.2
6 その他 11 4.3 累計（人） 累計（％）

無回答 12 4.7 294 116.1

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 いる／ある 1,366 86.7
2 いない／ない 137 8.7

無回答 72 4.6

子どもの育ちをめぐる環境について

 問6で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」「緊急時もしくは用事の際のみ祖父母等の親族に
みてもらえる」と回答した方

問6-1　祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。
（当てはまるものすべてに○）

 問6で「日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる」「緊急時もしくは用事の際には子どもを
みてもらえる友人・知人がいる」と回答した方

問6-2　友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。
（当てはまるものすべてに○）

問7　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人や場所はあ
りますか。（〇は１つ）
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 問7 で「いる／ある」と回答した方

問7-1　お子さんの子育てに関する相談先は、誰（どこ）ですか。（当てはまるものすべてに○）   

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,366 100.0
1 祖父母等の親族 1,081 79.1
2 友人や知人 1,076 78.8
3 近所の人 190 13.9
4 子育て支援施設（児童館等） 46 3.4
5 ＮＰＯ法人 7 0.5
6 保健所・保健センター分室（南部・北条・中島） 10 0.7
7 小学校教諭等 334 24.5
8 民生委員・児童委員 5 0.4
9 かかりつけの医師 98 7.2

10 松山市の子育て関連担当窓口 15 1.1
11 その他 7 0.5 累計（人） 累計（％）

無回答 3 0.2 2,872 210.3

問8　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況をうかがいます。
 （1）母親の就労状況（○は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 425 27.0
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 12 0.8
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護中ではない 668 42.4
4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護中である 11 0.7
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 365 23.2
6 これまで就労したことがない 64 4.1

無回答 30 1.9

問8（1）で「就労している」と回答した方

問8 （1）-1　母親就労日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,116 100.0
1 １日 19 1.7
2 ２日 36 3.2
3 ３日 80 7.2
4 ４日 183 16.4
5 ５日 659 59.1
6 ６日 125 11.2
7 ７日 10 0.9

無回答 4 0.4

問8 （1）-1　母親就労時間（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,116 100.0
1 ２時間以下 17 1.5
2 ３時間 49 4.4
3 ４時間 163 14.6
4 ５～６時間 356 31.9
5 ７～８時間 393 35.2
6 ９～１０時間 107 9.6
7 １１時間以上 17 1.5

無回答 14 1.3

宛名のお子さんの保護者の就労状況について
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問8 （1）-2　母親　家を出る時刻

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,116 100.0
1 ７時以前 144 12.9
2 ８時 550 49.3
3 ９時 254 22.8
4 10時 65 5.8
5 11時 8 0.7
6 12時 6 0.5
7 13時 4 0.4
8 14時 2 0.2
9 15時 3 0.3

10 16時 2 0.2
11 17時      -      -
12 18時 4 0.4
13 19時 3 0.3
14 20時 1 0.1
15 21時以降 3 0.3

無回答 67 6.0

問8 （1）-2　母親　帰宅時刻

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,116 100.0
1 ７時以前 15 1.3
2 ８時      -      -
3 ９時 2 0.2
4 10時 1 0.1
5 11時 8 0.7
6 12時 32 2.9
7 13時 69 6.2
8 14時 115 10.3
9 15時 135 12.1

10 16時 115 10.3
11 17時 140 12.5
12 18時 243 21.8
13 19時 125 11.2
14 20時 28 2.5
15 21時以降 17 1.5

無回答 71 6.4

問8 （2）父親の就労状況（○は１つ）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 1,334 84.7
2 フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 29 1.8
3 パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護中ではない 5 0.3
4 パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護中である      -      -
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 12 0.8
6 これまで就労したことがない      -      -

無回答 195 12.4

問8（2）で≪就労している≫と回答した方

問8 （2）-1　父親就労日数（１週当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,368 100.0
1 １日 1 0.1
2 ２日 1 0.1
3 ３日 9 0.7
4 ４日 9 0.7
5 ５日 736 53.8
6 ６日 552 40.4
7 ７日 47 3.4

無回答 13 1.0
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問8 （2）-1　父親就労時間（１日当たり）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,368 100.0
1 ２時間以下 5 0.4
2 ３時間 1 0.1
3 ４時間 3 0.2
4 ５～６時間 6 0.4
5 ７～８時間 463 33.8
6 ９～１０時間 525 38.4
7 １１時間以上 328 24.0

無回答 37 2.7

問8 （1）-2　父親　家を出る時刻

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,368 100.0
1 ７時以前 589 43.1
2 ８時 532 38.9
3 ９時 109 8.0
4 10時 15 1.1
5 11時 4 0.3
6 12時 8 0.6
7 13時 4 0.3
8 14時 5 0.4
9 15時 4 0.3

10 16時 2 0.1
11 17時 6 0.4
12 18時 2 0.1
13 19時 2 0.1
14 20時 1 0.1
15 21時以降 5 0.4

無回答 80 5.8

問8 （1）-2　父親　帰宅時刻

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,368 100.0
1 ７時以前 34 2.5
2 ８時 31 2.3
3 ９時 28 2.0
4 10時 13 1.0
5 11時 5 0.4
6 12時 2 0.1
7 13時 2 0.1
8 14時 5 0.4
9 15時 4 0.3

10 16時 10 0.7
11 17時 44 3.2
12 18時 264 19.3
13 19時 301 22.0
14 20時 255 18.6
15 21時以降 288 21.1

無回答 82 6.0
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問8（1）または（2）で≪パート・アルバイト等で就労している≫と回答した方

問9　フルタイムへの転換希望はありますか。（〇は１つ）
 （1）母親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 679 100.0
1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 35 5.2
2 フルタイムへの転換希望があるが、実現できる見込みはない 116 17.1
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 354 52.1
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 28 4.1

無回答 146 21.5

問8（1）または（2）で≪パート・アルバイト等で就労している≫と回答した方

問9　フルタイムへの転換希望はありますか。（〇は１つ）
 （2）父親

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 5 100.0
1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 20.0
2 フルタイムへの転換希望があるが、実現できる見込みはない 1 20.0
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 3 60.0
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい      -      -

無回答      -      -

問10　就労したいという希望はありますか。（〇は１つ）
（1）母親　就労希望

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 429 100.0
1 子育てや家事に専念したい（就労の予定はない） 111 25.9
2 １年より先、子どもが○○歳になったころに就労したい 118 27.5
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 129 30.1

無回答 71 16.6

問10（1）で「１年より先、子どもが〇〇歳になったころに就労したい」と回答した方

（1）母親　就労希望時の子どもの年齢

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 118 100.0
1 １歳 1 0.8
2 ２歳      -      -
3 ３歳 7 5.9
4 ４歳 4 3.4
5 ５歳      -      -
6 ６歳 4 3.4
7 ７歳 9 7.6
8 ８歳 9 7.6
9 ９歳 9 7.6

10 １0 歳 24 20.3
11 11歳以上 34 28.8

無回答 17 14.4

問10（1）で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答した方

（1）母親　希望する就労形態

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 247 100.0
1 フルタイム 14 5.7
2 パートタイム、アルバイト等 122 49.4
3 就労形態までは、まだ考えていない 33 13.4

無回答 78 31.6

問8（1）（2）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したこと
がない」と回答した方
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問10（1）で≪１年以内に就労したい≫かつ『パートタイム、アルバイト等』と回答した方

（1）母親　１年以内に就労希望　日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 122 100.0
1 １日      -      -
2 ２日 4 3.3
3 ３日 52 42.6
4 ４日 36 29.5
5 ５日 26 21.3
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 4 3.3

（1）母親　１年以内に就労希望　時間（１日当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 122 100.0
1 ２時間以下      -      -
2 ３時間 5 4.1
3 ４時間 32 26.2
4 ５～６時間 77 63.1
5 ７～８時間 4 3.3
6 ９～１０時間      -      -
7 １１時間以上      -      -

無回答 4 3.3

問10（2）父親　就労希望

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 12 100.0
1 子育てや家事に専念したい（就労の予定はない） 3 25.0
2 １年より先、子どもが○○歳になったころに就労したい 1 8.3
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 6 50.0

無回答 2 16.7

問10（2）で「１年より先、子どもが〇〇歳になったころに就労したい」と回答した方

（2）父親　就労希望時の子どもの年齢

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

1 全　体 1 100.0
2 １歳      -      -
3 ２歳      -      -
4 ３歳      -      -
4 ４歳      -      -
5 ５歳      -      -
6 ６歳      -      -
7 ７歳      -      -
8 ８歳      -      -
9 ９歳      -      -

10 １0 歳      -      -
11 11歳以上 1 100.0

問8（1）（2）で「以前は就労していたが、現在は就労していない」または「これまで就労したこと
がない」と回答した方
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問10（2）で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答した方

（2）父親　希望する就労形態

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 7 100.0
1 フルタイム 3 42.9
2 パートタイム、アルバイト等      -      -
3 就労形態までは、まだ考えていない      -      -

無回答 4 57.1

問10（2）で≪１年以内に就労したい≫かつ『パートタイム、アルバイト等』と回答した方

（2）父親　１年以内に就労希望　日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体      -      -
1 １日      -      -
2 ２日      -      -
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

（2）父親　１年以内に就労希望　時間（１日当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体      -      -
1 ２時間以下      -      -
2 ３時間      -      -
3 ４時間      -      -
4 ５～６時間      -      -
5 ７～８時間      -      -
6 ９～１０時間      -      -
7 １１時間以上      -      -

問11　下記の事業で知っているものをお答えください。
Ａ　知っている　①利用者支援事業

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 207 13.1
2 いいえ 1,327 84.3

無回答 41 2.6

問11　Ａ　知っている　②延長保育事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,143 72.6
2 いいえ 372 23.6

無回答 60 3.8

問11　Ａ　知っている　③放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,474 93.6
2 いいえ 34 2.2

無回答 67 4.3

宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について
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問11　Ａ　知っている　④ショートステイ事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 373 23.7
2 いいえ 1,164 73.9

無回答 38 2.4

問11　Ａ　知っている　⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,156 73.4
2 いいえ 365 23.2

無回答 54 3.4

問11　Ａ　知っている　⑥養育支援訪問事業 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 151 9.6
2 いいえ 1,386 88.0

無回答 38 2.4

問11　Ａ　知っている　⑦子ども総合相談（青少年センター）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 708 45.0
2 いいえ 828 52.6

無回答 39 2.5

問11　Ａ　知っている　⑧子育て支援センター

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,267 80.4
2 いいえ 268 17.0

無回答 40 2.5

問11　Ａ　知っている　⑨子育てひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 946 60.1
2 いいえ 578 36.7

無回答 51 3.2

問11　Ａ　知っている　⑩児童館・児童センター

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,462 92.8
2 いいえ 45 2.9

無回答 68 4.3

問11　Ａ　知っている　⑪親子ふれあいタイム

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 668 42.4
2 いいえ 850 54.0

無回答 57 3.6
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問11　Ａ　知っている　⑫一時預かり事業 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 974 61.8
2 いいえ 555 35.2

無回答 46 2.9

問11　Ａ　知っている　⑬病児・病後児保育事業 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,170 74.3
2 いいえ 368 23.4

無回答 37 2.3

問11　Ａ　知っている　⑭ファミリ－・サポート・センター事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 766 48.6
2 いいえ 778 49.4

無回答 31 2.0

問11　Ａ　知っている　⑮保健所・保健センターの情報・相談事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,034 65.7
2 いいえ 497 31.6

無回答 44 2.8

問11　Ａ　知っている　⑯マタニティ相談会、パパ・ママのための教室

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,041 66.1
2 いいえ 495 31.4

無回答 39 2.5

問11　Ａ　知っている　⑰放課後子ども教室

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 725 46.0
2 いいえ 806 51.2

無回答 44 2.8

問11　Ａ　知っている　⑱ほっとＨＯＴひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 570 36.2
2 いいえ 971 61.7

無回答 34 2.2

問11　Ａ　知っている　⑲子育てマップ

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 724 46.0
2 いいえ 818 51.9

無回答 33 2.1
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問11　Ａ　知っている　⑳幼稚園の子育て支援事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 742 47.1
2 いいえ 798 50.7

無回答 35 2.2

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 38 2.4
2 いいえ 1,315 83.5

無回答 222 14.1

問11　Ｂ　利用したことがある　②延長保育事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 647 41.1
2 いいえ 786 49.9

無回答 142 9.0

問11　Ｂ　利用したことがある　③放課後児童クラブ（学童保育）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 672 42.7
2 いいえ 814 51.7

無回答 89 5.7

問11　Ｂ　利用したことがある　④ショートステイ事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 8 0.5
2 いいえ 1,363 86.5

無回答 204 13.0

問11　Ｂ　利用したことがある　⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 896 56.9
2 いいえ 554 35.2

無回答 125 7.9

問11　Ｂ　利用したことがある　⑥養育支援訪問事業 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 9 0.6
2 いいえ 1,371 87.0

無回答 195 12.4

問11　Ｂ　利用したことがある　⑦子ども総合相談（青少年センター）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 77 4.9
2 いいえ 1,318 83.7

無回答 180 11.4

問11　下記の事業でこれまでに利用したことがあるものをお答えください。
Ｂ　利用したことがある　　①利用者支援事業
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問11　Ｂ　利用したことがある　⑧子育て支援センター

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 582 37.0
2 いいえ 861 54.7

無回答 132 8.4

問11　Ｂ　利用したことがある　⑨子育てひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 421 26.7
2 いいえ 999 63.4

無回答 155 9.8

問11　Ｂ　利用したことがある　⑩児童館・児童センター

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,328 84.3
2 いいえ 178 11.3

無回答 69 4.4

問11　Ｂ　利用したことがある　⑪親子ふれあいタイム

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 335 21.3
2 いいえ 1,074 68.2

無回答 166 10.5

問11　Ｂ　利用したことがある　⑫一時預かり事業 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 394 25.0
2 いいえ 1,037 65.8

無回答 144 9.1

問11　Ｂ　利用したことがある　⑬病児・病後児保育事業 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 171 10.9
2 いいえ 1,267 80.4

無回答 137 8.7

問11　Ｂ　利用したことがある　⑭ファミリ－・サポート・センター事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 67 4.3
2 いいえ 1,346 85.5

無回答 162 10.3

問11　Ｂ　利用したことがある　⑮保健所・保健センターの情報・相談事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 390 24.8
2 いいえ 1,027 65.2

無回答 158 10.0
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問11　Ｂ　利用したことがある　⑯マタニティ相談会、パパ・ママのための教室

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 367 23.3
2 いいえ 1,073 68.1

無回答 135 8.6

問11　Ｂ　利用したことがある　⑰放課後子ども教室 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 184 11.7
2 いいえ 1,230 78.1

無回答 161 10.2

問11　Ｂ　利用したことがある　⑱ほっとＨＯＴひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 52 3.3
2 いいえ 1,350 85.7

無回答 173 11.0

問11　Ｂ　利用したことがある　⑲子育てマップ

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 213 13.5
2 いいえ 1,190 75.6

無回答 172 10.9

問11　Ｂ　利用したことがある　⑳幼稚園の子育て支援事業 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 351 22.3
2 いいえ 1,056 67.0

無回答 168 10.7

問11　下記の事業で今後、利用したいと思うものをお答えくださ
い。Ｃ　今後利用したい　①利用者支援事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 117 7.4
2 いいえ 1,169 74.2

無回答 289 18.3

問11　Ｃ　今後利用したい　②延長保育事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 298 18.9
2 いいえ 1,028 65.3

無回答 249 15.8

問11　Ｃ　今後利用したい　③放課後児童クラブ （学童保育）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 603 38.3
2 いいえ 788 50.0

無回答 184 11.7
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問11　Ｃ　今後利用したい　④ショートステイ事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 70 4.4
2 いいえ 1,231 78.2

無回答 274 17.4

問11　Ｃ　今後利用したい　⑤こんにちは赤ちゃん訪問

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 185 11.7
2 いいえ 1,139 72.3

無回答 251 15.9

問11　Ｃ　今後利用したい　⑥養育支援訪問事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 58 3.7
2 いいえ 1,247 79.2

無回答 270 17.1

問11　Ｃ　今後利用したい　⑦子ども総合相談（青少年センター）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 254 16.1
2 いいえ 1,052 66.8

無回答 269 17.1

問11　Ｃ　今後利用したい　⑧子育て支援センター

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 321 20.4
2 いいえ 1,015 64.4

無回答 239 15.2

問11　Ｃ　今後利用したい　⑨子育てひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 237 15.0
2 いいえ 1,084 68.8

無回答 254 16.1

問11　Ｃ　今後利用したい　⑩児童館・児童センター

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 1,095 69.5
2 いいえ 294 18.7

無回答 186 11.8

問11　Ｃ　今後利用したい　⑪親子ふれあいタイム

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 192 12.2
2 いいえ 1,117 70.9

無回答 266 16.9
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問11　Ｃ　今後利用したい　⑫一時預かり事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 245 15.6
2 いいえ 1,086 69.0

無回答 244 15.5

問11　Ｃ　今後利用したい　⑬病児・病後児保育事業 

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 420 26.7
2 いいえ 936 59.4

無回答 219 13.9

問11　Ｃ　今後利用したい　⑭ファミリ－・サポート・センター事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 213 13.5
2 いいえ 1,112 70.6

無回答 250 15.9

問11　Ｃ　今後利用したい　⑮保健所・保健センターの情報・

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 329 20.9
2 いいえ 997 63.3

無回答 249 15.8

問11　Ｃ　今後利用したい　⑯マタニティ相談会、パパ・ママのための教室

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 127 8.1
2 いいえ 1,195 75.9

無回答 253 16.1

問11　Ｃ　今後利用したい　⑰放課後子ども教室  

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 503 31.9
2 いいえ 836 53.1

無回答 236 15.0

問11　Ｃ　今後利用したい　⑱ほっとＨＯＴひろば

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 198 12.6
2 いいえ 1,109 70.4

無回答 268 17.0

問11　Ｃ　今後利用したい　⑲子育てマップ

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 319 20.3
2 いいえ 1,000 63.5

無回答 256 16.3
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問11　Ｃ　今後利用したい　⑳幼稚園の子育て支援事業

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 はい 233 14.8
2 いいえ 1,088 69.1

無回答 254 16.1

問11　Ｄ　行政に対して、重点的に取り組みを期待するもの（当てはまるものすべてに○）

選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 利用者支援事業 23 1.5
2 延長保育事業 107 6.8
3 放課後児童クラブ 302 19.2
4 ショートステイ事業 27 1.7
5 こんにちは赤ちゃん訪問 34 2.2
6 養育支援訪問事業 22 1.4
7 子ども総合相談 56 3.6
8 子育て支援センター 65 4.1
9 子育てひろば 39 2.5

10 児童館・児童センター 213 13.5
11 親子ふれあいタイム 20 1.3
12 一時預かり事業 94 6
13 病児・病後児保育事業 179 11.4
14 ファミリー・サポート・センター事業 58 3.7
15 保健所・保健センターの情報・相談事業 36 2.3
16 マタニティ相談会、パパ・ママのための教室 20 1.3
17 放課後子ども教室 141 9
18 ほっとＨＯＴひろば 15 1
19 子育てマップ 21 1.3
20 幼稚園の子育て支援事業 36 2.3 累計（人） 累計（％）

無回答 1,058 67.2 2,566 163.3
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問11で「利用したことがある」に「はい」と回答した方

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 38 100.0
1 １回 1 2.6
2 ２回 2 5.3
3 ３回      -      -
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 35 92.1

問11-1　①利用者支援事業　１カ月当たりの利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 38 100.0
1 2 回以下 10 26.3
2 3-5 回 3 7.9
3 6-10回 3 7.9
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 22 57.9

問11-1　②延長保育事業　１週間当たりの利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 647 100.0
1 １回 38 5.9
2 ２回 19 2.9
3 ３回 21 3.2
4 ４回 12 1.9
5 ５回 89 13.8
6 ６回 5 0.8
7 ７回 2 0.3

無回答 461 71.3

問11-1　②延長保育事業　１カ月当たりの利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 647 100.0
1 2 回以下 168 26.0
2 3-5 回 73 11.3
3 6-10回 34 5.3
4 11-15 回 22 3.4
5 16-20 回 110 17.0
6 21-25 回 5 0.8
7 26回以上 2 0.3

無回答 233 36.0

問11-1　現在、利用している事業のおおよその利用回数（頻度）
①利用者支援事業　１週間当たりの利用回数
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問11-1　④ショートステイ事業　１週間当たりの利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 8 100.0
1 １回      -      -
2 ２回      -      -
3 ３回      -      -
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 8 100.0

問11-1　④ショートステイ事業　１カ月当たりの利用回数    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 8 100.0
1 2 回以下 2 25.0
2 3-5 回      -      -
3 6-10回 1 12.5
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 5 62.5

問11-1　⑥養育支援訪問事業　１週間当たりの利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 9 100.0
1 １回      -      -
2 ２回      -      -
3 ３回      -      -
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 9 100.0

問11-1　⑥養育支援訪問事業　１カ月当たりの利用回数    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 9 100.0
1 2 回以下      -      -
2 3-5 回      -      -
3 6-10回      -      -
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 9 100.0
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問11-1　⑧子育て支援センター　１週間当たりの利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 582 100.0
1 １回 47 8.1
2 ２回 15 2.6
3 ３回 8 1.4
4 ４回 6 1.0
5 ５回 1 0.2
6 ６回      -      -
7 ７回 1 0.2

無回答 504 86.6

問11-1　⑧子育て支援センター　１カ月当たりの利用回数    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 582 100.0
1 2 回以下 204 35.1
2 3-5 回 58 10.0
3 6-10回 16 2.7
4 11-15 回 8 1.4
5 16-20 回 7 1.2
6 21-25 回      -      -
7 26回以上 1 0.2

無回答 288 49.5

問11-1　⑨子育てひろば　１週間当たりの利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 421 100.0
1 １回 36 8.6
2 ２回 9 2.1
3 ３回 5 1.2
4 ４回      -      -
5 ５回 1 0.2
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 370 87.9

問11-1　⑨子育てひろば　１カ月当たりの利用回数    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 421 100.0
1 2 回以下 143 34.0
2 3-5 回 42 10.0
3 6-10回 10 2.4
4 11-15 回 5 1.2
5 16-20 回 1 0.2
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 220 52.3

20 / 51 



松山市_小学生_子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表.xlsx 資料３

問11-1　⑪親子ふれあいタイム　１週間当たりの利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 335 100.0
1 １回 36 10.7
2 ２回 8 2.4
3 ３回 5 1.5
4 ４回 2 0.6
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 284 84.8

問11-1　⑪親子ふれあいタイム　１カ月当たりの利用回数    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 335 100.0
1 2 回以下 103 30.7
2 3-5 回 41 12.2
3 6-10回 8 2.4
4 11-15 回 5 1.5
5 16-20 回 2 0.6
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 176 52.5

問11-1　⑫一時預かり事業　１週間当たりの利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 394 100.0
1 １回 25 6.3
2 ２回 14 3.6
3 ３回 14 3.6
4 ４回 5 1.3
5 ５回 4 1.0
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 332 84.3

問11-1　⑫一時預かり事業　１カ月当たりの利用回数    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 394 100.0
1 2 回以下 79 20.1
2 3-5 回 37 9.4
3 6-10回 24 6.1
4 11-15 回 22 5.6
5 16-20 回 12 3.0
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 220 55.8
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問11-1　⑬病児・病後児保育事業　１週間当たりの利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 171 100.0
1 １回 1 0.6
2 ２回 2 1.2
3 ３回 4 2.3
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 164 95.9

問11-1　⑬病児・病後児保育事業　１カ月当たりの利用回数    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 171 100.0
1 2 回以下 42 24.6
2 3-5 回 10 5.8
3 6-10回 3 1.8
4 11-15 回 4 2.3
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 112 65.5

問11-1　⑭ファミリー・サポート・センター事業　１週間当たり    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 67 100.0
1 １回 3 4.5
2 ２回 2 3.0
3 ３回 1 1.5
4 ４回 1 1.5
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 60 89.6

問11-1　⑭ファミリー・サポート・センター事業　　１カ月当たりの利用回数    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 67 100.0
1 2 回以下 15 22.4
2 3-5 回 6 9.0
3 6-10回 2 3.0
4 11-15 回 1 1.5
5 16-20 回 1 1.5
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 42 62.7
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問11で「今後利用したい」に「はい」と回答した方

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 117 100.0
1 １回 1 0.9
2 ２回 1 0.9
3 ３回      -      -
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 115 98.3

問11-2　①利用者支援事業　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 117 100.0
1 2 回以下 39 33.3
2 3-5 回 2 1.7
3 6-10回 1 0.9
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 75 64.1

問11-2　②延長保育事業　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 298 100.0
1 １回 15 5.0
2 ２回 8 2.7
3 ３回 11 3.7
4 ４回 6 2.0
5 ５回 45 15.1
6 ６回 1 0.3
7 ７回      -      -

無回答 212 71.1

問11-2　②延長保育事業　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 298 100.0
1 2 回以下 58 19.5
2 3-5 回 32 10.7
3 6-10回 14 4.7
4 11-15 回 13 4.4
5 16-20 回 54 18.1
6 21-25 回 1 0.3
7 26回以上      -      -

無回答 126 42.3

問11-2　今後利用したい事業のおおよその利用回数（頻度）
①利用者支援事業　１週間当たりの今後の利用回数
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問11-2　④ショートステイ事業　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 70 100.0
1 １回 6 8.6
2 ２回      -      -
3 ３回 1 1.4
4 ４回 1 1.4
5 ５回 1 1.4
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 61 87.1

問11-2　④ショートステイ事業　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 70 100.0
1 2 回以下 19 27.1
2 3-5 回 6 8.6
3 6-10回      -      -
4 11-15 回 1 1.4
5 16-20 回 2 2.9
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 42 60.0

問11-2　⑥養育支援訪問事業　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 58 100.0
1 １回 6 10.3
2 ２回      -      -
3 ３回      -      -
4 ４回      -      -
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 52 89.7

問11-2　⑥養育支援訪問事業　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 58 100.0
1 2 回以下 16 27.6
2 3-5 回 6 10.3
3 6-10回      -      -
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回      -      -
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 36 62.1
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問11-2　⑧子育て支援センター　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 321 100.0
1 １回 27 8.4
2 ２回 3 0.9
3 ３回 1 0.3
4 ４回 2 0.6
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 288 89.7

問11-2　⑧子育て支援センター　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 321 100.0
1 2 回以下 127 39.6
2 3-5 回 31 9.7
3 6-10回 3 0.9
4 11-15 回 1 0.3
5 16-20 回 2 0.6
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 157 48.9

問11-2　⑨子育てひろば　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 237 100.0
1 １回 23 9.7
2 ２回 2 0.8
3 ３回      -      -
4 ４回 1 0.4
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 211 89.0

問11-2　⑨子育てひろば　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 237 100.0
1 2 回以下 89 37.6
2 3-5 回 25 10.5
3 6-10回 2 0.8
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回 1 0.4
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 120 50.6
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問11-2　⑪親子ふれあいタイム　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 192 100.0
1 １回 17 8.9
2 ２回      -      -
3 ３回 1 0.5
4 ４回 1 0.5
5 ５回      -      -
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 173 90.1

問11-2　⑪親子ふれあいタイム　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 192 100.0
1 2 回以下 84 43.8
2 3-5 回 21 10.9
3 6-10回      -      -
4 11-15 回 1 0.5
5 16-20 回 1 0.5
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 85 44.3

問11-2　⑫一時預かり事業　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 245 100.0
1 １回 17 6.9
2 ２回 6 2.4
3 ３回 7 2.9
4 ４回 3 1.2
5 ５回 2 0.8
6 ６回      -      -
7 ７回 1 0.4

無回答 209 85.3

問11-2　⑫一時預かり事業　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 245 100.0
1 2 回以下 66 26.9
2 3-5 回 28 11.4
3 6-10回 8 3.3
4 11-15 回 9 3.7
5 16-20 回 7 2.9
6 21-25 回      -      -
7 26回以上 1 0.4

無回答 126 51.4
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問11-2　⑬病児・病後児保育事業　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 420 100.0
1 １回 11 2.6
2 ２回 3 0.7
3 ３回 6 1.4
4 ４回 1 0.2
5 ５回 1 0.2
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 398 94.8

問11-2　⑬病児・病後児保育事業　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 420 100.0
1 2 回以下 137 32.6
2 3-5 回 20 4.8
3 6-10回 3 0.7
4 11-15 回 6 1.4
5 16-20 回 2 0.5
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 252 60.0

問11-2　⑭ファミリー・サポート・センター事業　１週間当たりの今後の利用回数 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 213 100.0
1 １回 11 5.2
2 ２回 4 1.9
3 ３回      -      -
4 ４回 2 0.9
5 ５回 1 0.5
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -

無回答 195 91.5

問11-2　⑭ファミリー・サポート・センター事業　１カ月当たりの今後の利用回数

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 213 100.0
1 2 回以下 54 25.4
2 3-5 回 19 8.9
3 6-10回 4 1.9
4 11-15 回      -      -
5 16-20 回 3 1.4
6 21-25 回      -      -
7 26回以上      -      -

無回答 133 62.4
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選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 育児サークル等が継続的に利用できる場所がほしい 60 3.8
2 児童館など親子が安心して集まれる身近な場所を増やしてほしい 590 37.5
3 子どもと一緒に楽しめるイベントを増やしてほしい 527 33.5
4 子どもについての情報が得られる場や学べる機会がほしい 258 16.4
5 誰でも気軽に利用できるNPO 等による保育サービスがほしい 192 12.2
6 安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 850 54.0
7 学校や児童クラブ等に係る費用負担を軽減してほしい 779 49.5
8 児童クラブや児童館など、放課後に子どもが過ごせる場所を増やしてほしい 898 57.0
9 その他 125 7.9 累計（人） 累計（％）

無回答 67 4.3 4,346 276.1

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 知っている 966 61.3
2 知らない 601 38.2

無回答 8 0.5

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 知っている 308 19.6
2 知らない 1,256 79.7

無回答 11 0.7

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 現状の実施場所で良い 193 12.3
2 自宅の近く 939 59.6
3 職場の近く 229 14.5
4 小学校の近く 621 39.4
5 わからない 116 7.4
6 その他 18 1.1 累計（人） 累計（％）

無回答 13 0.8 2,129 135.1

問13-3　この1年間に、お子さんが病気やケガで学校に行けなかったことはありますか。（〇は１つ）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 あった 889 56.4
2 なかった 677 43.0

無回答 9 0.6

問12　お子さんの子育てに関して、松山市に対して、どのような子育ての支援の充実を
図ってほしいですか。（当てはまるものすべてに○）

宛名のお子さんの病気の際の対応について

問13　松山市の子ども（小学６年生以下）は「病児・病後児保育事業」の利用ができるこ
とを知っていますか。（〇は１つ）

問13-1　松山市では「病児・病後児保育の送迎事業」を実施していることを知っていますか。(〇は１つ）

問13-2　「病児・病後児保育事業」は、実施施設がどこにあれば利用しやすいと思いますか。
（当てはまるものすべてに○）
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問13-4　お子さんが病気やけがで学校へ行けなかった場合の対処方法（当てはまるものすべてに○）    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 889 100.0
1 父親が休んだ 89 10.0
2 母親が休んだ 557 62.7
3 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 100 11.2
4 病児・病後児保育を利用した 42 4.7
5 親族・知人に子どもをみてもらった 254 28.6
6 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 223 25.1
7 ベビーシッターを利用した 2 0.2
8 ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.1
9 その他 30 3.4 累計（人） 累計（％）

無回答 6 0.7 1,304 146.7

問13-4　1 　父親が休んだ日数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 89 100.0
1 １日 40 44.9
2 ２日 22 24.7
3 ３日 8 9.0
4 ４日 2 2.2
5 ５日 6 6.7
6 ６日      -      -
7 ７日以上 3 3.4

無回答 8 9.0

問13-4　2 　母親が休んだ日数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 557 100.0
1 １日 133 23.9
2 ２日 106 19.0
3 ３日 103 18.5
4 ４日 29 5.2
5 ５日 58 10.4
6 ６日 10 1.8
7 ７日以上 84 15.1

無回答 34 6.1

問13-4　3 　子どもだけで留守番日数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 100 100.0
1 １日 47 47.0
2 ２日 26 26.0
3 ３日 12 12.0
4 ４日 1 1.0
5 ５日 4 4.0
6 ６日 1 1.0
7 ７日以上 5 5.0

無回答 4 4.0
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問13-4　4 　病児・病後児保育利用日数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 42 100.0
1 １日 8 19.0
2 ２日 10 23.8
3 ３日 4 9.5
4 ４日 4 9.5
5 ５日 6 14.3
6 ６日 3 7.1
7 ７日以上 5 11.9

無回答 2 4.8

問13-4　5 　親族・知人にみてもらった日数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 254 100.0
1 １日 69 27.2
2 ２日 59 23.2
3 ３日 49 19.3
4 ４日 13 5.1
5 ５日 25 9.8
6 ６日 5 2.0
7 ７日以上 20 7.9

無回答 14 5.5

問13-4　6 　父親又は母親の就労していない方がみた日数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 223 100.0
1 １日 46 20.6
2 ２日 31 13.9
3 ３日 45 20.2
4 ４日 12 5.4
5 ５日 36 16.1
6 ６日 6 2.7
7 ７日以上 35 15.7

無回答 12 5.4

問13-4　7 　ベビーシッターを利用した日数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 2 100.0
1 １日 1 50.0
2 ２日      -      -
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日以上      -      -

無回答 1 50.0

問13-4　8 　ファミリー・サポート・センター利用日数（年間）  

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1 100.0
1 １日      -      -
2 ２日      -      -
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日以上      -      -
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無回答 1 100.0
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問13-4　9 　その他　対処日数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 30 100.0
1 １日 3 10.0
2 ２日 5 16.7
3 ３日 5 16.7
4 ４日      -      -
5 ５日 3 10.0
6 ６日      -      -
7 ７日以上 2 6.7

無回答 12 40.0

問13-4で「父親が休んだ」「母親が休んだ」「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」と回答した方

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 601 100.0
1 保護者が仕事を休むことができた 488 81.2
2 病気中の子どもを他人にみてもらうのは不安だった 161 26.8
3 地域の事業の質に不安があった 10 1.7
4 「病児・病後児のための保育施設」があることを知らなかった 70 11.6
5 利用方法がわからなかった 114 19.0
6 利用料がかかる・高い 128 21.3
7 利用料が分からなかった 51 8.5
8 利用しようとしたが予約がとれなかった 14 2.3
9 実施場所が不便なため、利用できなかった 94 15.6

10 必ず預かってもらえる保証がない 100 16.6
11 利用する手続きが手間である 150 25.0
12 他の子どもから病気がうつる不安がある 73 12.1
13 その他 64 10.6 累計（人） 累計（％）

無回答 13 2.2 1,530 254.5

問13-4で「病児・病後児の保育を利用した」と回答した方

問13-6　この1 年間にどの病児・病後児保育施設を利用しましたか（当てはまるものすべてに○）    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 42 100.0
1 石丸小児科 4 9.5
2 芳村小児科医院 3 7.1
3 天山病院 24 57.1
4 愛媛生協病院 4 9.5
5 石川小児科（東温市） 1 2.4
6 むかいだ小児科（伊予郡松前町）      -      -
7 その他 7 16.7 累計（人） 累計（％）

無回答 3 7.1 46 109.4

問13-6で「その他」と回答した方

問13-7　なぜ、その施設を利用しましたか。（当てはまるものすべてに○）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 7 100.0
1 自宅に近かったため      -      -
2 職場に近かったため 5 71.4
3 利用しやすい料金だったため      -      -
4 保育施設が気に入ったため      -      -
5 問13-6の施設が利用できなかったため 1 14.3
6 その他      -      - 累計（人） 累計（％）

無回答 1 14.3 7 100.0

問13-5「病児・病後児のための保育施設等」を利用しなかった理由
（当てはまるものすべてに○）
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No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 あった 35 2.2
2 なかった 367 23.3

無回答 1,173 74.5

問13-8で「あった」と回答した方

問13-8　病児保育が予約できなかった回数（年間）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 35 100.0
1 １回 17 48.6
2 ２回 7 20.0
3 ３回 5 14.3
4 ４回 1 2.9
5 ５回 1 2.9
6 ６回      -      -
7 ７回      -      -
8 ８回      -      -
9 ９回      -      -

10 10回      -      -
11 11回      -      -
12 12回以上      -      -

無回答 4 11.4

問13-8　病児・病後児保育施設を利用したかったが、予約できなかったことがありました
か。（〇は１つ）
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No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 348 100.0
1 自宅 219 62.9
2 祖父母宅 57 16.4
3 友人・知人宅 39 11.2
4 児童館・児童センター 25 7.2
5 スポーツ少年団・文化クラブ 14 4.0
6 習い事 117 33.6
7 放課後児童クラブ（学童保育） 146 42.0
8 放課後子ども教室 19 5.5
9 ファミリー・サポート・センター 3 0.9

10 その他 10 2.9 累計（人） 累計（％）

無回答 1 0.3 650 186.9

問14　小学２年生　

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 769 100.0
1 自宅 458 59.6
2 祖父母宅 108 14.0
3 友人・知人宅 104 13.5
4 児童館・児童センター 59 7.7
5 スポーツ少年団・文化クラブ 43 5.6
6 習い事 265 34.5
7 放課後児童クラブ（学童保育） 297 38.6
8 放課後子ども教室 65 8.5
9 ファミリー・サポート・センター 6 0.8

10 その他 26 3.4 累計（人） 累計（％）

無回答 54 7.0 1,485 193.2

問14　小学３年生　

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,156 100.0
1 自宅 691 59.8
2 祖父母宅 149 12.9
3 友人・知人宅 180 15.6
4 児童館・児童センター 99 8.6
5 スポーツ少年団・文化クラブ 126 10.9
6 習い事 428 37.0
7 放課後児童クラブ（学童保育） 371 32.1
8 放課後子ども教室 118 10.2
9 ファミリー・サポート・センター 6 0.5

10 その他 43 3.7 累計（人） 累計（％）

無回答 118 10.2 2,329 201.5

問14　小学４年生  

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,534 100.0
1 自宅 995 64.9
2 祖父母宅 181 11.8
3 友人・知人宅 249 16.2
4 児童館・児童センター 160 10.4
5 スポーツ少年団・文化クラブ 288 18.8
6 習い事 689 44.9
7 放課後児童クラブ（学童保育） 312 20.3
8 放課後子ども教室 132 8.6
9 ファミリー・サポート・センター 5 0.3

10 その他 58 3.8 累計（人） 累計（％）

無回答 161 10.5 3,230 210.5

宛名のお子さんの放課後の過ごし方について

問14　　宛名のお子さんについて、現在の学年から６年生までの放課後をどのような場所
で過ごさせたいと思っていますか。（当てはまるものすべてに○）    小学１年生
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問14　小学５年生  

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,534 100.0
1 自宅 989 64.5
2 祖父母宅 167 10.9
3 友人・知人宅 230 15.0
4 児童館・児童センター 140 9.1
5 スポーツ少年団・文化クラブ 293 19.1
6 習い事 732 47.7
7 放課後児童クラブ（学童保育） 220 14.3
8 放課後子ども教室 119 7.8
9 ファミリー・サポート・センター 5 0.3

10 その他 57 3.7 累計（人） 累計（％）

無回答 215 14.0 3,167 206.4

問14　小学６年生   

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,534 100.0
1 自宅 988 64.4
2 祖父母宅 162 10.6
3 友人・知人宅 227 14.8
4 児童館・児童センター 136 8.9
5 スポーツ少年団・文化クラブ 287 18.7
6 習い事 756 49.3
7 放課後児童クラブ（学童保育） 206 13.4
8 放課後子ども教室 118 7.7
9 ファミリー・サポート・センター 5 0.3

10 その他 54 3.5 累計（人） 累計（％）

無回答 222 14.5 3,161 206.1

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 219 100.0
1 １日 11 5.0
2 ２日 20 9.1
3 ３日 28 12.8
4 ４日 16 7.3
5 ５日 78 35.6
6 ６日 9 4.1
7 ７日 43 19.6

無回答 14 6.4

問15　小学１年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 57 100.0
1 １日 20 35.1
2 ２日 17 29.8
3 ３日 4 7.0
4 ４日      -      -
5 ５日 2 3.5
6 ６日      -      -
7 ７日 2 3.5

無回答 12 21.1

問15　宛名のお子さんについて、問14で選んだ場所で過ごさせたいと希望するのは、週何
日ぐらいですか。　小学１年生　1 　自宅での日数（１週当たり）
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問15　小学１年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 39 100.0
1 １日 17 43.6
2 ２日 7 17.9
3 ３日 3 7.7
4 ４日      -      -
5 ５日 1 2.6
6 ６日      -      -
7 ７日 1 2.6

無回答 10 25.6

問15　小学１年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 25 100.0
1 １日 13 52.0
2 ２日 3 12.0
3 ３日 1 4.0
4 ４日      -      -
5 ５日 2 8.0
6 ６日      -      -
7 ７日 1 4.0

無回答 5 20.0

問15　小学１年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 14 100.0
1 １日 5 35.7
2 ２日 3 21.4
3 ３日 3 21.4
4 ４日 2 14.3
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 1 7.1

問15　小学１年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 117 100.0
1 １日 30 25.6
2 ２日 42 35.9
3 ３日 23 19.7
4 ４日 8 6.8
5 ５日 5 4.3
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 9 7.7

問15　小学１年生　7　 放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 146 100.0
1 １日 1 0.7
2 ２日 8 5.5
3 ３日 9 6.2
4 ４日 14 9.6
5 ５日 87 59.6
6 ６日 20 13.7
7 ７日      -      -

無回答 7 4.8

36 / 51 



松山市_小学生_子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表.xlsx 資料３

問15　小学1 年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 146 100.0
1 ～１５時      -      -
2 １６時 9 6.2
3 １７時 31 21.2
4 １８時 67 45.9
5 １９時～ 28 19.2

無回答 11 7.5

問15　小学１年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 19 100.0
1 １日 3 15.8
2 ２日 4 21.1
3 ３日 3 15.8
4 ４日 1 5.3
5 ５日 3 15.8
6 ６日      -      -
7 ７日 1 5.3

無回答 4 21.1

問15　小学１年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数  （１週当たり） 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 3 100.0
1 １日 1 33.3
2 ２日      -      -
3 ３日 1 33.3
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日 1 33.3

問15　小学１年生　10　その他の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 10 100.0
1 １日 1 10.0
2 ２日 2 20.0
3 ３日 2 20.0
4 ４日 1 10.0
5 ５日 2 20.0
6 ６日 1 10.0
7 ７日      -      -

無回答 1 10.0

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 458 100.0
1 １日 30 6.6
2 ２日 63 13.8
3 ３日 55 12.0
4 ４日 40 8.7
5 ５日 142 31.0
6 ６日 8 1.7
7 ７日 83 18.1

無回答 37 8.1

問15　小学2年生　1 　自宅での日数 （１週当たり）
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問15　小学2年生　2 　祖父母宅での日数 （１週当たり）     

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 108 100.0
1 １日 44 40.7
2 ２日 21 19.4
3 ３日 6 5.6
4 ４日 3 2.8
5 ５日 9 8.3
6 ６日      -      -
7 ７日 3 2.8

無回答 22 20.4

問15　小学2年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 104 100.0
1 １日 42 40.4
2 ２日 32 30.8
3 ３日 3 2.9
4 ４日 1 1.0
5 ５日 1 1.0
6 ６日      -      -
7 ７日 3 2.9

無回答 22 21.2

問15　小学2年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 59 100.0
1 １日 25 42.4
2 ２日 12 20.3
3 ３日 3 5.1
4 ４日 3 5.1
5 ５日 7 11.9
6 ６日      -      -
7 ７日 1 1.7

無回答 8 13.6

問15　小学2年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 43 100.0
1 １日 6 14.0
2 ２日 14 32.6
3 ３日 11 25.6
4 ４日 5 11.6
5 ５日 3 7.0
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 4 9.3

問15　小学2年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 265 100.0
1 １日 64 24.2
2 ２日 92 34.7
3 ３日 59 22.3
4 ４日 16 6.0
5 ５日 9 3.4
6 ６日      -      -
7 ７日 1 0.4

無回答 24 9.1
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問15　7 　小学2年生　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 297 100.0
1 １日 5 1.7
2 ２日 14 4.7
3 ３日 31 10.4
4 ４日 29 9.8
5 ５日 158 53.2
6 ６日 26 8.8
7 ７日 1 0.3

無回答 33 11.1

問15　小学2年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 297 100.0
1 ～１５時      -      -
2 １６時 8 2.7
3 １７時 65 21.9
4 １８時 137 46.1
5 １９時～ 41 13.8

無回答 46 15.5

問15　小学2年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 65 100.0
1 １日 13 20.0
2 ２日 16 24.6
3 ３日 11 16.9
4 ４日 2 3.1
5 ５日 10 15.4
6 ６日 1 1.5
7 ７日 1 1.5

無回答 11 16.9

問15　小学2年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数 （１週当たり） 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 6 100.0
1 １日 3 50.0
2 ２日      -      -
3 ３日 1 16.7
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日 2 33.3

問15　小学2年生　10　その他の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 26 100.0
1 １日      -      -
2 ２日 5 19.2
3 ３日 5 19.2
4 ４日 3 11.5
5 ５日 4 15.4
6 ６日 1 3.8
7 ７日      -      -

無回答 8 30.8
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No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 691 100.0
1 １日 60 8.7
2 ２日 89 12.9
3 ３日 109 15.8
4 ４日 63 9.1
5 ５日 189 27.4
6 ６日 18 2.6
7 ７日 107 15.5

無回答 56 8.1

問15　小学3年生　2 　祖父母宅での日数（１週当たり）      

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 149 100.0
1 １日 64 43.0
2 ２日 27 18.1
3 ３日 13 8.7
4 ４日 3 2.0
5 ５日 13 8.7
6 ６日      -      -
7 ７日 4 2.7

無回答 25 16.8

問15　小学3年生　3 　友人・知人宅での日数（１週当たり）  

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 180 100.0
1 １日 85 47.2
2 ２日 44 24.4
3 ３日 12 6.7
4 ４日 1 0.6
5 ５日 1 0.6
6 ６日      -      -
7 ７日 2 1.1

無回答 35 19.4

問15　小学3年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 99 100.0
1 １日 43 43.4
2 ２日 24 24.2
3 ３日 8 8.1
4 ４日      -      -
5 ５日 9 9.1
6 ６日      -      -
7 ７日 2 2.0

無回答 13 13.1

問15　小学3年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 126 100.0
1 １日 21 16.7
2 ２日 33 26.2
3 ３日 32 25.4
4 ４日 14 11.1
5 ５日 10 7.9
6 ６日      -      -
7 ７日      -      -

無回答 16 12.7

問15　小学3年生　1 　自宅での日数（１週当たり）
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問15　小学3年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 428 100.0
1 １日 95 22.2
2 ２日 167 39.0
3 ３日 84 19.6
4 ４日 27 6.3
5 ５日 17 4.0
6 ６日 1 0.2
7 ７日      -      -

無回答 37 8.6

問15　小学3年生　7　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 371 100.0
1 １日 11 3.0
2 ２日 22 5.9
3 ３日 45 12.1
4 ４日 34 9.2
5 ５日 190 51.2
6 ６日 32 8.6
7 ７日 2 0.5

無回答 35 9.4

問15　小学3年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 371 100.0
1 ～１５時      -      -
2 １６時 10 2.7
3 １７時 77 20.8
4 １８時 159 42.9
5 １９時～ 67 18.1

無回答 58 15.6

問15　小学3年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 118 100.0
1 １日 30 25.4
2 ２日 26 22.0
3 ３日 18 15.3
4 ４日 5 4.2
5 ５日 18 15.3
6 ６日 1 0.8
7 ７日 1 0.8

無回答 19 16.1

問15　小学3年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数（１週当たり）   

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 6 100.0
1 １日 2 33.3
2 ２日 2 33.3
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日      -      -
7 ７日 2 33.3
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問15　小学3年生　10　その他の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 43 100.0
1 １日 8 18.6
2 ２日 7 16.3
3 ３日 9 20.9
4 ４日 5 11.6
5 ５日 6 14.0
6 ６日 1 2.3
7 ７日      -      -

無回答 7 16.3

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 995 100.0
1 １日 103 10.4
2 ２日 150 15.1
3 ３日 149 15.0
4 ４日 88 8.8
5 ５日 265 26.6
6 ６日 22 2.2
7 ７日 145 14.6

無回答 73 7.3

問15　小学4年生　2 　祖父母宅での日数（１週当たり）      

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 181 100.0
1 １日 72 39.8
2 ２日 35 19.3
3 ３日 11 6.1
4 ４日 3 1.7
5 ５日 25 13.8
6 ６日 2 1.1
7 ７日 5 2.8

無回答 28 15.5

問15　小学4年生　3 　友人・知人宅での日数（１週当たり）  

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 249 100.0
1 １日 119 47.8
2 ２日 64 25.7
3 ３日 19 7.6
4 ４日 1 0.4
5 ５日 2 0.8
6 ６日      -      -
7 ７日 2 0.8

無回答 42 16.9

問15　小学4年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 160 100.0
1 １日 64 40.0
2 ２日 38 23.8
3 ３日 19 11.9
4 ４日 1 0.6
5 ５日 12 7.5
6 ６日 1 0.6
7 ７日 1 0.6

無回答 24 15.0

問15　小学4年生　1 　自宅での日数（１週当たり）
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問15　小学4年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 288 100.0
1 １日 35 12.2
2 ２日 77 26.7
3 ３日 74 25.7
4 ４日 39 13.5
5 ５日 26 9.0
6 ６日 4 1.4
7 ７日      -      -

無回答 33 11.5

問15　小学4年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 689 100.0
1 １日 133 19.3
2 ２日 241 35.0
3 ３日 175 25.4
4 ４日 46 6.7
5 ５日 33 4.8
6 ６日 6 0.9
7 ７日      -      -

無回答 55 8.0

問15　小学4年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 312 100.0
1 １日 7 2.2
2 ２日 27 8.7
3 ３日 56 17.9
4 ４日 23 7.4
5 ５日 129 41.3
6 ６日 27 8.7
7 ７日 1 0.3

無回答 42 13.5

問15　小学4年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 312 100.0
1 ～１５時      -      -
2 １６時 5 1.6
3 １７時 59 18.9
4 １８時 114 36.5
5 １９時～ 62 19.9

無回答 72 23.1

問15　小学4年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 132 100.0
1 １日 41 31.1
2 ２日 26 19.7
3 ３日 24 18.2
4 ４日 1 0.8
5 ５日 17 12.9
6 ６日 1 0.8
7 ７日 1 0.8

無回答 21 15.9
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問15　小学4年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数（１週当たり）   

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 5 100.0
1 １日 2 40.0
2 ２日 1 20.0
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日 1 20.0
7 ７日 1 20.0

問15　小学4年生　10　その他の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 58 100.0
1 １日 9 15.5
2 ２日 13 22.4
3 ３日 15 25.9
4 ４日 5 8.6
5 ５日 8 13.8
6 ６日      -      -
7 ７日 1 1.7

無回答 7 12.1

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 989 100.0
1 １日 110 11.1
2 ２日 149 15.1
3 ３日 145 14.7
4 ４日 83 8.4
5 ５日 267 27.0
6 ６日 22 2.2
7 ７日 135 13.7

無回答 78 7.9

問15　小学5年生　2 　祖父母宅での日数（１週当たり）      

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 167 100.0
1 １日 64 38.3
2 ２日 29 17.4
3 ３日 8 4.8
4 ４日 2 1.2
5 ５日 23 13.8
6 ６日 3 1.8
7 ７日 3 1.8

無回答 35 21.0

問15　小学5年生　3 　友人・知人宅での日数（１週当たり）  

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 230 100.0
1 １日 109 47.4
2 ２日 61 26.5
3 ３日 15 6.5
4 ４日 1 0.4
5 ５日 2 0.9
6 ６日      -      -
7 ７日 2 0.9

無回答 40 17.4

問15　小学5年生　1 　自宅での日数（１週当たり）
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問15　小学5年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 140 100.0
1 １日 60 42.9
2 ２日 30 21.4
3 ３日 14 10.0
4 ４日 2 1.4
5 ５日 10 7.1
6 ６日 1 0.7
7 ７日 1 0.7

無回答 22 15.7

問15　小学5年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 293 100.0
1 １日 35 11.9
2 ２日 75 25.6
3 ３日 83 28.3
4 ４日 42 14.3
5 ５日 28 9.6
6 ６日 2 0.7
7 ７日      -      -

無回答 28 9.6

問15　小学5年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 732 100.0
1 １日 121 16.5
2 ２日 252 34.4
3 ３日 186 25.4
4 ４日 62 8.5
5 ５日 37 5.1
6 ６日 6 0.8
7 ７日      -      -

無回答 68 9.3

問15　小学5年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 220 100.0
1 １日 7 3.2
2 ２日 24 10.9
3 ３日 38 17.3
4 ４日 15 6.8
5 ５日 85 38.6
6 ６日 20 9.1
7 ７日 1 0.5

無回答 30 13.6

問15　小学5年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 220 100.0
1 ～１５時      -      -
2 １６時 4 1.8
3 １７時 36 16.4
4 １８時 76 34.5
5 １９時～ 44 20.0

無回答 60 27.3
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問15　小学5年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 119 100.0
1 １日 41 34.5
2 ２日 22 18.5
3 ３日 21 17.6
4 ４日 1 0.8
5 ５日 19 16.0
6 ６日 1 0.8
7 ７日 1 0.8

無回答 13 10.9

問15　小学5年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数（１週当たり）   

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 5 100.0
1 １日 1 20.0
2 ２日 2 40.0
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日 1 20.0
7 ７日 1 20.0

問15　小学5年生　10　その他の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 57 100.0
1 １日 8 14.0
2 ２日 12 21.1
3 ３日 13 22.8
4 ４日 5 8.8
5 ５日 7 12.3
6 ６日      -      -
7 ７日 1 1.8

無回答 11 19.3

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 988 100.0
1 １日 108 10.9
2 ２日 153 15.5
3 ３日 152 15.4
4 ４日 76 7.7
5 ５日 262 26.5
6 ６日 24 2.4
7 ７日 132 13.4

無回答 81 8.2

問15　小学6年生　2 　祖父母宅での日数（１週当たり）      

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 162 100.0
1 １日 63 38.9
2 ２日 27 16.7
3 ３日 9 5.6
4 ４日 2 1.2
5 ５日 21 13.0
6 ６日 3 1.9
7 ７日 4 2.5

無回答 33 20.4

問15　小学6年生　1 　自宅での日数 （１週当たり）
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問15　小学6年生　3 　友人・知人宅での日数 （１週当たり） 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 227 100.0
1 １日 104 45.8
2 ２日 61 26.9
3 ３日 14 6.2
4 ４日 1 0.4
5 ５日 2 0.9
6 ６日      -      -
7 ７日 2 0.9

無回答 43 18.9

問15　小学6年生　4 　児童館での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 136 100.0
1 １日 58 42.6
2 ２日 31 22.8
3 ３日 10 7.4
4 ４日 2 1.5
5 ５日 10 7.4
6 ６日 1 0.7
7 ７日 1 0.7

無回答 23 16.9

問15　小学6年生　5 　スポーツ少年団での日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 287 100.0
1 １日 35 12.2
2 ２日 71 24.7
3 ３日 77 26.8
4 ４日 42 14.6
5 ５日 32 11.1
6 ６日 2 0.7
7 ７日      -      -

無回答 28 9.8

問15　小学6年生　6 　習い事の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 756 100.0
1 １日 123 16.3
2 ２日 256 33.9
3 ３日 189 25.0
4 ４日 70 9.3
5 ５日 40 5.3
6 ６日 6 0.8
7 ７日 1 0.1

無回答 71 9.4

問15　小学6年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 206 100.0
1 １日 7 3.4
2 ２日 26 12.6
3 ３日 32 15.5
4 ４日 15 7.3
5 ５日 75 36.4
6 ６日 20 9.7
7 ７日 1 0.5

無回答 30 14.6

47 / 51 



松山市_小学生_子ども・子育て支援に関するアンケート調査_単純集計表.xlsx 資料３

問15　小学6年生　7 　放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間（何時まで）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 206 100.0
1 ～１５時      -      -
2 １６時 4 1.9
3 １７時 31 15.0
4 １８時 71 34.5
5 １９時～ 40 19.4

無回答 60 29.1

問15　小学6年生　8 　放課後子ども教室の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 118 100.0
1 １日 40 33.9
2 ２日 21 17.8
3 ３日 21 17.8
4 ４日 1 0.8
5 ５日 20 16.9
6 ６日 1 0.8
7 ７日 1 0.8

無回答 13 11.0

問15　小学6年生　9 　ファミリー・サポート・センターの日数  （１週当たり） 

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 5 100.0
1 １日 1 20.0
2 ２日 2 40.0
3 ３日      -      -
4 ４日      -      -
5 ５日      -      -
6 ６日 1 20.0
7 ７日 1 20.0

問15　小学6年生　10　その他の日数（１週当たり）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 54 100.0
1 １日 9 16.7
2 ２日 12 22.2
3 ３日 12 22.2
4 ４日 5 9.3
5 ５日 7 13.0
6 ６日      -      -
7 ７日 1 1.9

無回答 8 14.8
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問14で「放課後児童クラブ（学童保育）」と回答した方

問16（1）土曜日に放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望はありますか。（○は１つ）    

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 591 100.0
1 １年生までは利用したい 14 2.4
2 ２年生までは利用したい 18 3.0
3 ３年生までは利用したい 51 8.6
4 ４年生までは利用したい 63 10.7
5 ５年生までは利用したい 16 2.7
6 ６年生までは利用したい 73 12.4
7 利用する必要はない 291 49.2

無回答 65 11.0

問16（1）各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問16（1）土曜日　放課後児童クラブ（学童保育）　希望開始時間

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 235 100.0
1 ７時以前 21 8.9
2 ８時から 152 64.7
3 ９時から 41 17.4
4 10時から 3 1.3
5 11時から      -      -
6 12時から      -      -
7 13時から      -      -
8 14時から      -      -
9 15時から 3 1.3

10 16時から 2 0.9
11 17時から      -      -
12 18時以降 1 0.4

無回答 12 5.1

問16（1）土曜日　放課後児童クラブ（学童保育）　希望終了時間

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 235 100.0
1 11時以前      -      -
2 12時まで 4 1.7
3 13時まで 9 3.8
4 14時まで 3 1.3
5 15時まで 8 3.4
6 16時まで 19 8.1
7 17時まで 39 16.6
8 18時まで 109 46.4
9 19時まで 34 14.5

10 20時以降まで 4 1.7
無回答 6 2.6

問16（2）日・祝日に放課後児童クラブ（学童保育）の利用希望はありますか。（○は１つ）  

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 591 100.0
1 １年生までは利用したい 5 0.8
2 ２年生までは利用したい 8 1.4
3 ３年生までは利用したい 19 3.2
4 ４年生までは利用したい 29 4.9
5 ５年生までは利用したい 7 1.2
6 ６年生までは利用したい 37 6.3
7 利用する必要はない 403 68.2

無回答 83 14.0
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問16（2）で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問16（2）日・祝日　放課後児童クラブ（学童保育）　希望開始時間

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 105 100.0
1 ７時以前 11 10.5
2 ８時から 69 65.7
3 ９時から 20 19.0
4 10時から 2 1.9
5 11時から      -      -
6 12時から      -      -
7 13時から      -      -
8 14時から      -      -
9 15時から      -      -

10 16時から      -      -
11 17時から      -      -
12 18時以降      -      -

無回答 3 2.9

問16（2）日・祝日　放課後児童クラブ（学童保育）　希望終了時間

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 105 100.0
1 11時以前      -      -
2 12時まで 3 2.9
3 13時まで 4 3.8
4 14時まで      -      -
5 15時まで 5 4.8
6 16時まで 6 5.7
7 17時まで 14 13.3
8 18時まで 47 44.8
9 19時まで 21 20.0

10 20時以降まで 4 3.8
無回答 1 1.0

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 １年生までは利用したい 28 1.8
2 ２年生までは利用したい 27 1.7
3 ３年生までは利用したい 140 8.9
4 ４年生までは利用したい 172 10.9
5 ５年生までは利用したい 45 2.9
6 ６年生までは利用したい 296 18.8
7 利用する必要はない 721 45.8

無回答 146 9.3

問17で各学年いずれかで「利用したい」と回答した方

問17　長期休暇　放課後児童クラブ　希望開始時間

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 708 100.0
1 ７時以前 68 9.6
2 ８時から 427 60.3
3 ９時から 186 26.3
4 10時から 5 0.7
5 11時から      -      -
6 12時から      -      -
7 13時から 2 0.3
8 14時から      -      -
9 15時から 1 0.1

10 16時から      -      -
11 17時から      -      -
12 18時以降      -      -

無回答 19 2.7

問17　お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望
はありますか（○は１つ）
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問17　長期休暇　放課後児童クラブ　希望終了時間

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 708 100.0
1 11時以前 3 0.4
2 12時まで 6 0.8
3 13時まで 8 1.1
4 14時まで 13 1.8
5 15時まで 26 3.7
6 16時まで 66 9.3
7 17時まで 177 25.0
8 18時まで 279 39.4
9 19時まで 99 14.0

10 20時以降まで 12 1.7
無回答 19 2.7

問18　放課後児童クラブに今後望むことは何ですか。（当てはまるものすべてに〇）

No. 選択肢
回答者数
（人）

構成比
（％）

全　体 1,575 100.0
1 施設の充実 337 21.4
2 スタッフ体制の充実 465 29.5
3 危機管理体制の強化 255 16.2
4 プログラムの充実 253 16.1
5 利用時間の延長 362 23.0
6 保護者の経済的負担軽減 576 36.6
7 利用形態の多様化 579 36.8
8 利用学年の拡大 250 15.9
9 民間児童クラブの充実 184 11.7

10 その他 36 2.3
11 特に無し 306 19.4 累計（人） 累計（％）

無回答 179 11.4 3,782 240.3
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